

## Smlouva o výpůjčce uměleckých děl

*uzavřená podle ustanovení § 659 a násl. zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník,  
ve znění pozdějších změn a doplňků*

Smluvní strany:

1. Plzeň, statutární město, náměstí Republiky 1, Plzeň, PSČ 306 32, IČ 00075370, zastoupené  
Mgr. Hanou Radovou, vedoucí odboru evidence majetku Magistrátu města Plzně, na  
základě plné moci ze dne 16. prosince 2011, č. j. ZM - 136/2011  
*(dále jen půjčitel)*
2. Západočeská galerie v Plzni, se sídlem Pražská 13, Plzeň, PSČ 301 00, IČ 00263338,  
zastoupená ředitelem xxxxxxxxxxxxxxxx  
*(dále jen vypůjčitel)*

uzavírají tuto

**smlouvu o výpůjčce.**

### I.

Číslo smlouvy: 2012/001576

Předmět výpůjčky: umělecké dílo - obraz Ladislava Sutnara „Venuše/Plzeň je žena“, 1974 akvarel,  
papír, 225 x 120 mm, nesignováno, které je evidováno pod inventárním číslem SAP 149568 a ve  
správě odboru kultury Magistrátu města Plzně v celkové pojistné ceně: 150.000,-- Kč *(dále jen  
obraz).*

Účel výpůjčky: dlouhodobé uložení v depozitáři Západočeské galerie v Plzni, Pražská 16, Plzeň, s  
možností prezentace díla veřejnosti.

Doba trvání výpůjčky: smlouva se uzavírá na dobu 10 let ode dne účinnosti této smlouvy.

Vůle statutárního města k uzavření této smlouvy je dána usnesením Rady města Plzně č. 538 ze dne  
12. dubna 2012.

## **II.**

Touto smlouvou přenechává půjčitel vypůjčitelu k bezplatnému užívání předmět výpůjčky, obraz, specifikovaný v článku I. této smlouvy.

O předání obrazu bude smluvními stranami sepsán písemný předávací protokol, v němž bude detailně zaznamenán stav obrazu.

Půjčitel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem obrazu, který je předmětem výpůjčky.

## **III.**

Vypůjčitel je povinen užívat obraz výhradně k výše uvedenému účelu.

Vypůjčitel není oprávněn přenechat obraz k užívání jinému subjektu bez předchozího písemného souhlasu půjčitele.

Vypůjčitel není oprávněn na obrazu provádět jakékoli změny či úpravy bez předchozího písemného souhlasu půjčitele.

Vypůjčitel se zavazuje umístit obraz v prostředí odpovídající jeho významu a stavu a zároveň učinit taková bezpečnostní a jiná opatření, která zamezí poškození, ztrátě či zničení předmětu výpůjčky. Dále se vypůjčitel zavazuje ve všech prostorách, v nichž se bude obraz nacházet, udržovat stabilní klimatické podmínky, a to teplotu v hodnotě  $20 \pm 2$  °C a relativní vlhkost  $55 \pm 5$  %, hladina světla musí být udržována nejlépe pod 200 luxů, nesmí však převýšit 300 luxů. O tomto byl vypůjčitel v souladu s § 617 zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších změn a doplňků, půjčitelem poučen. Půjčitel si vyhrazuje právo kdykoli kontrolovat plnění těchto podmínek.

Půjčitel souhlasí s fotografováním, filmováním a jiným publikováním obrazu včetně užití k publikaci v katalogu výstavy a k propagaci výstavy v médiích, popřípadě prostřednictvím webových stránek vypůjčitele.

Vypůjčitel se zavazuje zajistit po celou dobu trvání výpůjčky odborný dohled nad obrazem, a to na vlastní náklady.

Vypůjčitel odpovídá půjčiteli za škodu na obrazu vzniklou ztrátou, zničením, znehodnocením, poškozením až do výše pojistné ceny obrazu, a to od okamžiku fyzického převzetí děl až do doby jejich fyzického vrácení půjčiteli.

Smluvní strany se dohodly, že veškeré náklady na transport obrazu nese půjčitel.

Obraz bude půjčiteli vrácen do 14 dnů od ukončení této smlouvy. O případném prodloužení doby trvání výpůjčky rozhodne Rada města Plzně na základě včasné žádosti vypůjčitele.

Vypůjčitel se zavazuje půjčiteli zaslat dva katalogy, dvě pozvánky, popřípadě i další dokumenty, jako například ohlasy v tisku apod.

## **VI.**

Ukončení výpůjčky:

- a) uplynutím doby,
- b) vrácením obrazu půjčiteli, jakmile jej vypůjčitel nebude potřebovat k dohodnutému účelu, a to pí směným návrhem dne, ledy bude obraz půjčiteli předán,
- c) výzvou půjčitele k vrácení obrazu v případě, kdy vypůjčitel tento nežívá řádně a v souladu se sjednaným účelem - v takovém případě výpůjčka končí sedmého dne ode dne doručení výzvy vypůjčiteli a obraz bude předán zpět půjčiteli ve stejné lhůtě,
- d) dohodou stran.

## VII.

Právní vztahy touto smlouvou výhradně neupravené se řídí ustanoveními občanského zákoníku v platném znění a ostatními právními předpisy.

Jakékoliv změny a doplňky této smlouvy jsou možné pouze v písemné formě, a to vzestupně číslovanými dodatky.

Smluvní strany této smlouvy prohlašují, že rozumí jejímu obsahu a bez výhrad s ním souhlasí. Dále prohlašují, že smlouvu uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle, nikoli v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.

Tato smlouva se vyhotovuje v počtu čtyř výtisků s platností originálu, z nichž jeden výtisk obdrží vypůjčitel a tři výtisky obdrží půjčitel.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu té smluvní strany, která ji podepíše později.

V Plzni dne:

V Plzni dne:

Plzeň, statutární město

Mgr. Hana Radová

vedoucí odboru evidence majetku

Magistrátu města Plzně

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

ředitel Západočeské galerie v Plzni

